RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

Satuan Pendidikan : TK Negeri Mexindo, Kota Bogor
Kelas / Semester : Kelompok A3/ 11

Tema : Mengapa kita harus sehat?

Sub Tema : Makanan sehat dan bergizi
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
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Anak dapat mengenal jenis-jenis makanan sehat dan bergizi

Anak terbiasa makan makanan sehat dan bergizi

Anak dapat mengucapkan doa sebelum belajar dan sesudah belajar

Anak dapat melakukan gerakan terkoordinasi

Anak dapat membuat jus dari buah-buahan

Anak dapat menyebutkan huruf awal dari jenis-jenis makanan sehat dan bergizi
Anak terbiasa perilaku mandiri mencuci buah dan sayuran sendiri

Anak dapat menghasil kan karya seni dengan mencap menggunakan buah-buahan.

Anak dapat mengucapkan salam kepada guru dan teman-temannya

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

2.

3.

PEMBUKAAN ( 3 Menit)
e Anak mengucapkan salam
e Anak berdoa sebelum melakukan kegiatan
e Anak menirukan tepuk isi piringku

e Guru dan anak bercakap-cakap mengenalkan jenis-jenis makanan sehat dan bergizi

INTI (5 Menit)
e Kelompok 1 : Anak membuat jus buah
e Kelompok 2 : Anak menyebutkan huruf awal dari dari jenis makanan sehat dan
bergizi
e Kelompok 3 : Anak mencap menggunakan buah-buahan

e Kelompok 4 : Anak mencuci buah dan sayuran sendiri

PENUTUP (2 Menit)
e Evaluasi
e Anak berdoa setelah belajar

e Anak Mengucapkan salam



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
e Catatan Anekdot
e Catatan Hasil Karya

e Penilaian ceklist

Catatan Anekdot
Nama : Alesha
Kelompok  : A3

. Capaian
Tanggal Peristiwa KD
Perkembangan

7 Juni | Alesha mengikuti kegiatan cooking class | 3.4-4.4 makanan | BSH
2021 bersama dengan teman dan ibu guru | yang diperlukan
membuat jus dari buah-buahan. Alesha | tubuh agar tetap
sangat menyukai rasa dari jus buah itu | sehat

bahkan Alesha meminta tambah minum jus
nya kepada ibu guru. 3.8-4.8
Menggunakan

teknologi sederhana

Catatan Hasil Karya
Nama : Alesha
Kelompok  : A3

] Capaian
No Hasil Karya dan Pengamatan KD
Perkembangan
1 3.15-4.15 BSH

Menampilkan  hasil
karya seni mengecap
menggunakan  buah
belimbing menjadi

bentuk bintang

Alesha dalam mencap dengan buah belimbing
dengan rapih, menggunakan warna nya cerah

dan warna warni.




Format Skala Capaian Perkembangan ( Ceklist )

Kelompok : A3 Tanggal : 7 Juni 2021
No Indikator Penilaian Alesha | Aimar Alby Naura dst
1 | Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan BSH

2 | Mengenal jenis-jenis makanan sehat BSH
dan bergizi

3 | Terbiasa makan makanan sehat dan BSH

bergizi
4 | Melakukan gerakan terkoordinasi MB
5 | Membuat jus buah BSH

6 | Menyebutkan huruf awal dari jenis- MB

jenis makanan sehat dan bergizi

7 | Terbiasa perilaku mandiri dengan BSH
mencuci buah dan sayuran sendiri

tanpa bantuan

8 | Mencap menggunakan buah-buahan BSH

9 | Terbiasa mengucapkan salam BSH




KOMPILASI DATA

Nama : Alesha Kelompok  : A3
Periode : Bulan Juni Tahun : 2021
Program ) ) Catatan | Hasil | Capaian
KD dan Indikator Ceklis )
Pengembangan Anekdot | Karya | Akhir
Nilai Agama dan | 3.1-4.1 Berdoa sebelum dan| BSH BSH
Moral sesudah belajar
Fisik Motorik 3.3-4.3  Melakukan  gerakan
terkoordinasi
3.4-4.4 Terbiasa makan makanan
sehat dan bergizi
Kognitif 2.2 Mencerminkan sikap ingin BSH
tahu dengan mengenal jenis-jenis
makanan sehat dan bergizi
3.8-4.8 Membuat jus buah
Bahasa 3.12-4.12 Menyebutkan huruf
awal dari jenis-jenis makanan
sehat dan bergizi
Sosial Emosional | 2.5 Terbiasa mengucapkan salam
2.8 Terbiasa perilaku mandiri
mencuci buah dan sayuran sendiri
tanpa bantuan
Seni 3.15-4.15 Mencap menggunakan BSH
buah-buahan
Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Kelas
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